

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS.

MODO DE HACER LA SUSCRIPCION.
Entregando su importe en Madrid, é enviádolo en metálico, libranza ó saldos del correo á la Administración, calle del Rubio, núm. 23, que no servirá la que no esté pagada.

PRECIO MENSUAL DE LA SUSCRIPCION.

Madrid 8 rs., provincias 10 Ultr. y Etran. 24
Las suscripciones y anuncios se admiten en la Administración, calle del Rubio, núm. 23.

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

AÑO XVIII. NUM. 2.763 DE LA NOCHE.

MADRID, MIERCOLES 13 DE SETIEMBRE DE 1865. OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23.

PRIMERA EDICION.

Anoche recibimos de nuestro servicio particular el siguiente DESPACHO TELEGRÁFICO:

Vitoria, 12.

S.S. MM. y real familia han llegado á esta capital á las siete y cinco minutos de la noche.

Un gentío immense que esperaba su llegada los ha saludado con entusiasmas aclamaciones.

Las calles estaban vistosamente iluminadas.

S.S. MM. y AA. se dirigieron primariamente á la catedral y despues al palacio.

El principe heredero de Rusia, á quien la Reina de España acaba de conceder el Toison de Oro, debe enlazarse con la princesa Daymar de Dinamarca, prometida de su difunto hermano. Ambos cumplen los deseos que espuso este principe al morir hace cuatro meses en Niza.

Dice La Esperanza que el ministrante D. Fernando Lacalle prestó muy buenos servicios á los que resultaron heridos en el choque que ocurrió anteayer en el ferrocarril del Norte, junto á la estacion de Torrelodones; y que á no encontrarse casualmente en el tren, hubieran quedado sin asistencia facultativa, puesto que no se presentó en el sitio del percance ningun médico ni cirujano.

Entre las casas que se han concluido este verano y las que están á punto de concluirse, se calcula que Madrid tiene un aumento, lo menos, de mil habitaciones. A pesar de esto, como gran parte de ellas son de mucho lujo, no producen el buen resultado que era de esperar si las expresadas fincas fueran de menos apariencia y sus alquileres estuvieran al alcance de las familias pertenecientes á la clase media y á la clase pobre, que son las que constituyen la mayoría de la población.

Algunos periódicos franceses censuran con razon al periódico legitimista La Union el poco respeto con que trata á nuestra soberana, á la que se contenta con llamar Isabel, al paso que califica de D. Carlos VII al jefe de los actuales carlistas.

Anoche recibimos de la Agencia París el siguiente DESPACHO TELEGRÁFICO:

Paris, 12.

Hoy ha estado bastante animada la Bolsa: los fondos españoles se han sostenido. Tratábase de la formacion definitiva de la compañía argelina, cuyas acciones debían ponerse pronto en emisión. Hablábase tambien de la conversion de los valores mejicanos que debía verificarse hacia fines del mes.

Ha producido el mejor efecto en el mercado la entrevista de las familias reales francesa y española.

El domingo 17 habrá una corrida de toros y novillos en Guadalajara, trabajando en ella José Ponce con su cuadrilla.

El domingo próximo se verificará en esta costa la 15.^a media corrida de toros, lidiándose cuatro de D. Manuel Suárez de Coria del Rio, y dos de D. José Rafael de la Caña, que serán picados por Francisco Calderón y Antonio Pinto, y muertos por Sanz, Tato y Gordito. La corrida empezará á las cuatro y media de la tarde.

El picador de toros Antonio Calderón sigue mejor de la herida que sufrió en el pie derecho: la noche del domingo la pasó sin dormir á causa del dolor que le producía dicha herida; pero el lunes ya ha descansado. En sustitución de este picador ha ido á Salamanca su hermano José.

De la Agencia Havas recibimos anoche los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 12.

El principe Amadeo de Saboya ha llegado á Paris y marchado en seguida á Meudon para visitar á su hermana la princesa Clotilde.

La «Gaceta de los tribunales» anuncia el fallecimiento del general Lamoriciere, ocurrido en la noche de ayer.

Idem.

Segun aseguran de diferentes provincias vinícolas de Francia, se espera que este año sea excelente la cosecha de vinos, y principalmente bajo el punto de vista de la calidad.

En la Bolsa de Paris se han comen-

tado favorablemente las visitas cortesas de las familias reinantes de España y Francia, y de aquí se ha deducido que las grandes empresas españolas van á recibir grande impulso.

La popular romería de los Remedios que se celebra anualmente en Orense el dia 8 de setiembre, ha llevado á aquella ciudad un número extraordinario de personas de las cuatro provincias de Galicia y de algunos pueblos de Portugal. Pueden calcularse en veinte y treinta mil los forasteros que visitaron la capital de la provincia el viernes y sábado de la semana anterior. Hubo que lamentar una desgracia, pues ha sido herido un artesano, si bien de poca consideración. Por lo demás, la tranquilidad y el buen orden han reinado durante las funciones.

Despues de doce años que no han recogido cosecha de vino en la provincia de Orense, en el actual ha sido abundante. Puede decirse que en las riberas del Miño, Sil y Avia ha desaparecido el Oidium. Los cosecheros se hallan muy satisfechos.

El dia 10 del corriente fué asesinado un trabajador del canal de Isabel II por otro individuo que ya se encuentra en poder del juzgado que instruye la correspondiente causa.

Anteayer falleció en Valencia el magistrado de la Audiencia de dicho punto D. José María Serrano.

Anteayer se efectuó un robo en una bohardilla de la calle del Rubio, número 10, llevándose los ladrones varios cubiertos de plata y 4.000 rs. en dinero. Los rateros no han sido habidos.

A la reunion democrática celebrada el viernes en el puerto de Santa María, asistieron unas 400 personas. En ella reinó orden completo y se ventilaron detenidamente algunas cuestiones del partido.

Entre Sevilla y Badajoz se había establecido un servicio de diligencias, y ha sido preciso suspenderlo, porque la empresa no obtenía los resultados que eran de esperar.

Este año, como los anteriores se ha

celebrado en Arganda del Rey una solemne función á su Escuela Patrona Nuestra Señora de la Soledad, la cual es conducida en una preciosa carroza desfilando su hermita á la iglesia parroquial, luciendo un sumptuoso manto y multitud de alhajas de valor y mérito. Despues de la procesión y salve cantada á toda orquesta hubo en la plaza pública fuegos artificiales dados á la generosidad del señor viceconde de Manzanera, quien despues de todo esto dio un espléndido soire á cuantas personas asistieron á su general convite, quedando todos sumamente complacidos de la amabilidad de la señora vicecondesa. Al dia siguiente se verificó una buena corrida de novillos en que se distinguieron algunos individuos del pueblo y aficionados de Madrid que se presentaron a lucir sus habilidades tauromáquicas. No obstante la numerosa concurrencia de forasteros se han celebrado las fiestas con el mayor orden, observándose las acertadas disposiciones de la autoridad, acordadas en tales días.

Anoche recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 12.

En la Bolsa de hoy quedaban: el 3 por 100 interior español, a 40 0/0; el exterior, a 40; la diferida, a 40 0/0; la amortizable, a 40 0/0; el 3 por 100 francés, a 69-30 0/0, y el 4 1/2, a 96 25.

Londres, 12.
Les consolidades inglesas quedaban de 89 7/8 a 90.

El primer dia de la feria de Córdoba uno de los bueyes llevados á la venta se sublevó y puso en consternación al público hiriendo á una mujer y á un hombre y acometió á otras personas si bien no causó mas desgracias.

En Ciudad Real se va á abrir una suscripción para socorrer á los desgraciados vecinos de Terriches que tanto han sufrido con la inundacion allí ocurrida hace pocos dias, segun hemos referido detalladamente. Tambien la diputación provincial facilitará algunos recursos y se trata de pedir al ministerio que destine el mismo objeto alguna suma del fondo de calamidades.

SEGUNDA EDICION.

La Gaceta de hoy no contiene real decreto alguno de interés general.

S. M. la Reina ha tenido por conveniente declarar súcio el puerto de Barcelona, de acuerdo con aquella Junta de Sanidad, y teniendo en cuenta el estado sanitario de dicha plaza.

Deseando S. M. la Reina que los inspectores generales que componen la junta consultiva de caminos, canales y puertos, se consagren con toda asiduidad al examen de los numerosos e importantes asuntos sobre que deben emitir informe, se ha servido disponer que los vocales dedicada corporación no desempeñen otros servicios del cuerpo de ingenieros que los de comisión de faros, junta superior de la escuela especial, dirección de ésta, y las respectivas inspecciones de distrito, debiendo quedar supernumerarios los que se hallen ocupados en trabajos de corporaciones, empresas o particulares.

Habiendo solicitado el ayuntamiento y junta de Beneficencia de Arganda, que el hospital de aquella villa se clasifique en concepto de establecimiento de beneficencia, el rey gobernador de esta provincia ha tenido á bien fijar el término de 30 dias para que los patronos del referido establecimiento espongan ante dicha autoridad cuanto consideren oportuno.

Segun los telegramas oficiales, recibidos en Madrid, ayer ha llovido en Málaga.

El programa del gran concierto instrumental, ultimo de la presente temporada, que se verificará esta noche en el salon de verano de los Campos Eliseos, bajo la inteligente dirección del maestro Sr. Gaztambide, es como sigue:

PRIMERA PARTE.
1.º Sinfonia oriental (primera vez).
Carnicer. — 2.º Walses. Pleimbig. — 3.º Obertura de la ópera Ildegonde, Arrieta.
— 4.º Preludio y marcha india de La Africana, Meyerbeer.

SEGUNDA PARTE.
1.º Obertura de La Fierme, Pedrotti.
2.º Marcha Schiller, Meyerbeer. — 3.º

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA.

timidez se apoderó de mi: me parecia que los confines del Universo luminoso estaban limitados por el horizonte que podía abrazar su mirada y que más allá reinaba la noche.

— Pensad, amigo mio; me dejó ella con el razonable acento que tan bien les sienta, en que el rico patrimonio que os espera en vuestra mayor edad os impone grandes deberes; debéis conocer la vida y el mundo para saber distribuir en buenas obras la felicidad que la suerte pone en vuestras manos.

— El mundo? la vida... yo los conozco como los dedos de la mano...

— Ciertamente, señor baron de Orbach; sois filósofo, no lo ignore, y aun podríais pretender una cátedra con vuestros títulos; pero Carlos V, segun me decía hace pocos días, afirmaba que á cada idioma que un hombre aprende, añade su valor, á su inteligencia, á su voluntad un nuevo hombre, una nueva inteligencia y una nueva voluntad...

Este grande emperador hubiera podido añadir, que visitando otra nación, donde sabe que encontrará bien, el viajero aumenta su virtud cívica.

Debo confesarle para vergüenza mia: la oí, pero no comprendía lo que me decía. Ibanos al paseo: admiraba el movimiento gracioso de su flexible tallo, las ondulaciones de su cuello de nieve y rosa, que recordaba á mi pensamiento los lindos versos en que Virgilio describe á Vénus presentándose como una virgin cazadora, á las miradas de su hijo Eneas, naufragio sobre las ruinas de Cartago.

Dixit el avertens rosea cervice refusa.

Sin embargo, no es á Cipriana la rubia á quien se parece mi madrina, la condesa Diana; pero no es menos bella, como todos pueden convencerse yendo á Florencia para ver su retrato en el palacio Pitti, cuyo catálogo la llama, no sé porqué, la Judit de Allori. Esta Judit es ella misma, con toda su belleza, toda su gracia seria y dulce á la vez. Es su misma frente tersa, adornada de abundantes cabellos negros; sus mismos ojos brillantes y húmedos, sombreados por largas pestanas negras, que velan sus párpados y que harian languidecer á un ángel caido; su misma tez ardiente y blanca como el petalo de una camelia. Cuando anda, parece una joven diosa, errante en los bosques sagrados. Tiene tres años mas de edad que yo, y acaba de casarse con

mi tutor, y su dulce sonrisa consoló mi triste infancia.

— Y bien, qué contestas á mis argumentos? replicó ella.

— Que son muy acertados.

— ¿Y qué deducis de ellos?

— Nada mas, sino que estaré muy lejos y muy solo.

Al decir esto, di un gran suspiro: ella se volvió, y sorprendiendo mi mirada fija sobre su cuello, me dijo un poco confusa observando mi embelesamiento.

— Sois un burlon y un impertinente; estoy segura de que observais que estoy mal peinada.

— Por el contrario, encuentro adorable ese ligero desorden.

— ¡Huni! contestó ella amenazándome con su látigo.

Y partimos al galope, tarareando ella un aire italiano, y yo, perdido en risueños pensamientos, nacidos en aquella mañana de junio.

Cuando salimos de los bosques, conocí que amaba tanto á mi madrina, que me era imposible vivir separado de ella...

... Ay de mí Wilhelm, qué habrá sido de mi pobre madrina?... En el momento en que te escribo estas líneas hace un año que estoy encerrado en la casa del doctor Schütz, en Carlruhe...

La espero siempre... ¡No viene, ella me olvidó!... No, ha muerto como yo, y no quieren decírmelo, temiendo que vaya á encontrarla.

Ya ves, amigo mio, que sigo tu consejo, y que procuro abreviar mis largas horas de cautiverio, escribiendo para ti la historia de mi vida. Mi alma es la que envío; ya no puede ser útil á un cuerpo cautivo y enfermo. Sin embargo, te lo confesare. Este cadáver palpita todavía con la narración de los dos años transcurridos desde que te dejé, y encuentro una amarga complacencia en resucitar mis pobres goces. Bajo la rama de oro de los recuerdos, se levantan y revolean á mí alrededor pálidas, como un corro de Willis, bailando en los bosques germánicos alumbrado por el pálido reflejo de la luna. Yo las miro al través de mis párpados medio cerrados, y de tanto en mi respiración, temiendo que se desvanezcan. Hay una de la que estoy enamorado: lleva una corona de adanos, entrelazadass con ramas de brezo; yo la amo, porque ella murmura algunas ve-

LA CONDESA DIANA,

POB

MARIO UCHARD.

TRADUCIDA AL ESPAÑOL POR F.

MADRID.—1865.

IMPRENTA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.
Editor, D. Hilarión de Zuluaga.

Obertura del Pardon de Ploermel, id.—4°
Petersburgo, galop.

Terminado el concierto, habrá una magnífica exposición de negros artificiales, en competencia.

La situación política y financiera del reino griego no es satisfactoria. El rey, que se encuentra en las islas Jónicas, tiene que apresurar su vuelta a Atenas. El gobierno se ha visto obligado a recurrir a una casa de banca inglesa para poder atender a las obligaciones más apremiantes. El general Kalergis ha salido para París, encargado de una misión todavía desconocida.

En la reunión convocada por el director de la casa-banca en la noche del lunes del actual, continuación de las celebradas en los días anteriores, se nombró una comisión nominadora del seno de los acreedores; y esta comisión, nombró su cumplimiento de su cometido la liquidadora compuesta de once individuos interesados en la casa, cuya publicidad creemos darán los mismos para satisfacción de todos los demás que la son de la misma.

La Iberia hace hoy constar que la aplaudida disposición de suprimir las banquetas en la plaza de toros la adoptó el señor gobernador de la provincia y no el celoso teniente de alcalde Sr. Abascal, como equivocadamente se había supuesto. Esta declaración de *La Iberia* es tanto más delicada cuanto que todo el mundo sabe las relaciones que le unen con el Sr. Abascal.

La Iberia da cuenta de una reunión que el domingo celebraron en Pamplona los progresistas de aquella ciudad, reunión que presidió el Sr. D. Joaquín Aguirre, al que obsequiaron mucho sus amigos políticos.

En el Ferrol ha empezado a publicarse una revista quincenal con el título de *El Personaje de Galicia*.

BOLSA—COTIZ. OFIC. DE HOY 13.

Efect. públicos	Uppr.	Uppr.
Cone. leont.	41-20	De 1 2000... 00-00
Id. fin de mes	38-30	De jun. 2000 00-00
Id. fin prx.	42-20	De agos 2000 81-00
Dif. al cont.	38-00	De mar. 2000 00-00
Id. finde mes	00-00	De julio 2000 81-00
Amort. de 1 ^a	00-00	Obras pbl. 80-23
Idem de 2 ^a	00-00	Can. Isabel II 102-00
Personals...	22-90	Obliga. del 2 77-40
Villetes hip...	89-00	Banco Espa. 131-00
Cervet y socios		Créd. de Esp. 1.900
de abril 4000	00-00	Id. Mov. esp. 1.908

Londres a 90 d. fecha. 49-33
París a 8 d. vista... 5-11
CAMBIOS. Barcelona, b..... 1 1/4 b
Cádiz, d..... 1 1/4 d
Málaga, b..... 1 1/2

TERCERA EDICION.

La Política se rebela anche contra las palabras escritas por *La Epoca* cuando nos apellida el órgano mas autorizado de la unión liberal. *La Epoca* no tiene razón; toda la razon está de parte de *La Política*. Nosotros no somos órgano ni autorizado ni desautorizado de la unión liberal. LA CORRESPONDENCIA es solo LA CORRESPONDENCIA, periódico industrial que no merece, no decimos sobreponerse, pero ni colocarse al lado de los verdaderos órganos del gobierno. En nuestra humildad nos basan con que el público nos prefiera a otros periódicos más sabios y mas autorizados.

El movimiento de alza que se había pronunciado en nuestra Bolsa se detuvo ayer ante un suceso que nadie tiene que ver con la Hacienda ni con la política. Habiendo pretendido los agentes de bolsa que los corredores de cambios no se mezclen en las operaciones sobre efectos públicos, han convenido unos y otros funcionarios en que cada cual ocupe en la Bolsa un lugar distinto e marcado del qual no podrán salir para hacer sus negocios. De aquí ha nacido que hayan dejado de hacerse muchos de estos y que los interesados en la baja hayan podido provocarla ante la momentanea paralización que sufren los negocios.

Los tomos de autores clásicos presentados a la Academia española en su sesión del jueves pasado, según digimos en su día, son uno del Sr. Cánete que comprende los poetas anteriores a Lope de Vega, los salmantinos Juan de la Encina y Lucas Fernández, y otro del señor Ferreiro del Río que comprende parte de los escritos del célebre autor de la Araucana.

El ayuntamiento de Cartagena está dando muestras del celo con que vela por los intereses de todo género de sus administrados. Así nos lo da a entender una estensa manifestación del alcalde-corregidor de aquella ciudad en la que anima al vecindario para que no se deje amilanar por el temor a la epidemia que amenaza desrollarse y que por fortuna apenas se ha dejado sentir. También el señor ministro de Marina ha dispuesto que para dar trabajo y jornal a las clases necesitadas se admitieran jornaleros en el arsenal. ¡Última que el número de los que pueden admitirse, se haya limitado al decuento, porque es escasa tara los muchos trabajadores desocupados que allí hay.

El *Mouleur* y los demás periódicos de París dan cuenta de la entrevista verificada en San Sebastián entre los reyes de España y los emperadores de Francia, pero no añaden ni un díntalo a los que nosotros hemos ya publicado.

No pude negarme que están en gran mayoría los progresistas partidarios del retrivamiento, pero tampoco es menos cierto que hombres importantes de dicho partido se llaman tan del giro que toma esta cuestión, pues que en este concepto el partido progresista se anará si deja que otro realice en el poder sus doctrinas, lo que impediría que las clases populares piensen en una revolución que en dicho caso sería completamente inútil.

Dice *La Iberia* que el alcalde de Hellín no debe ser muy liberal porque no quiere bien a un muchacho que en aquel pueblo venda los números de nuestro colega.

Pocos días hace indicamos la necesidad que había de que el señor ministro de la Gobernación atendiera con los fondos destinados a calamidades públicas a la infundada ciudad de Cartagena, cuyo municipio no contaba con recursos para hacer frente a las necesidades de la población en las circunstancias actuales. Hoy tenemos motivos para creer que nuestra indicación ha sido apreciada con justicia por el señor ministro de la Gobernación, y que pronto se enviarán a Cartagena los fondos necesarios para cubrir necesidades apremiantes.

Hoy recibimos de la Agencia Periodística los siguientes DESPACHOS TELEGRAPHICOS:

París, 13.

El «Constitutionnel» de ayer hace constar que las naciones española y francesa aplauden los testimonios de las buenas relaciones que existen entre ambos soberanos que se han dado pruebas reciprocas en las entrevistas de San Sebastián y Biarritz.

Southampton, 12.

Las noticias que se reciben del Perú son favorables a los revolucionarios.

Las de Méjico, por el contrario, lo son al emperador.

Southampton, 12.

Las noticias que se reciben del Perú son favorables a los revolucionarios.

«Como el partido progresista obtenga la perfecta seguridad de que los obstáculos no existen, y esto por más que nuestro apreciable colga lo crea imposible, puede llegar a asegurarse, siquiera sea difícil, el partido progresista cumplir su deber de encargarse de la dirección de los negocios públicos».

Hemos leído la acerda censura que hace *Los Tiempos* de una providencia del go-

bernador de la Coruña, anulando el acuerdo del ayuntamiento de Irijoa, nombrando su secretario a D. Manuel Bouza, fundando la anulación en que este interesado había asistido como secretario interino a la sesión en que le fué conferida la propiedad del mismo cargo.

No tenemos la misión de defender los actos del Sr. Barreiro, ni entraremos a examinar si la ley recopilada en que parece se funda aquella medida, está o no vigente; pero cumplio a nuestro propósito dejar consignado un testimonio que de seguro no recusarán *Los Tiempos*.

Siendo gobernador de la Coruña el señor D. Paulino Souto en la situación pasada, se resolvió con idéntico criterio legal un caso completamente igual, pues haciendo aplicación de la misma ley recopilada, se anuló por dicho señor el nombramiento del secretario del ayuntamiento de Santiso, hecho por este en favor de D. Joaquín López Vazconce.

Vea *Los Tiempos* como la medida del gobernador de la Coruña no es nueva, y cómo está fundada en precedentes de inquestionable autoridad para *Los Tiempos*, que tendrá que convenir en que ha procedido de licito, a no ser que convenga en confundir en un mismo anatema a los Sres. Barrero y Soato, cosa que nos parece distante de la intención de *Los Tiempos*, mucho mas cuando nada dice respecto de la secretaria de Santiso, siendo así que le saponemos muy entornado de ese y de todos los demás actos del último gobernador de la Coruña durante la situación Narváez.

Censuran los demócratas que *La Iberia* no haya respondido categoricamente a la pregunta que la han hecho sobre si sigue opinando que los progresistas debían aceptar el poder si les brindara con el Reina.

La Iberia puede decir que ya se ha expresado con bastante claridad sobre este punto, y nosotros recordaremos lo que es hoy público: que los progresistas acordaron en sus últimas reuniones que acudirían al llamamiento real siempre que obtuviesen garantías de que se aceptaran completamente sus principios.

Esto lo confirma hoy el periódico progresista *La Nación* con las siguientes palabras:

«Como el partido progresista obtenga la perfecta seguridad de que los obstáculos no existen, y esto por más que nuestro apreciable colga lo crea imposible, puede llegar a asegurarse, siquiera sea difícil, el partido progresista cumplir su deber de encargarse de la dirección de los negocios públicos».

París, 13.
Parece que el procurador D. José Chilo Díaz, que representa a Vicente Sobrino, ha presentado hoy un escrito a la audiencia pidiendo que se le notifiquen

todas las providencias que recaigan en el incidente de escarcelación promovido por D. Carlos Casal, anunciará además que está dispuesto a asistir a la visita en la discordia pendiente el letrado de la Sobrino, que como saben nuestros lectores, lo es el Dr. Mathez.

La cuestión, pues, se complica. No sabemos todavía si al fin se celebrará mañana la vista del incidente, por la novedad que introduce la pretensión de los defensores de la Vicenta.

De la Agencia *Press* recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRAPHICOS:

Paris, 13.

Esta tarde a las tres, después de cerrar la Bolsa, han quedado los fondos a los precios siguientes:

3 por 100 francos, 63-23.
4 1/8 francos, 96-25.

Fondos mexicanos modernos, 50 1/2.

Id. antiguos, 24 1/2.

Consolidados turcos, 49 3/4.

Id. ingleses, 83 7/8.

2 por 100 portugues, 47 1/4.

5 por 100 italiana, 93-15.

Credito movilario francés, 81-3.

Id. id. español, 51-3.

Ferro-carril del Norte de España, 216.

Id. de Alicante y Zaragoza, 315.

Id. portugués, 192.

Id. lombardos, 470.

Cambio sobre Lisboa, 541.

Idem.

El «Constitutionnel», en un notable artículo firmado por Mr. de Limayrac, al dar cuenta de las entrevistas celebradas por los soberanos de Francia y España en San Sebastián y en Biarritz, hace constar que las acciones francesa y española han presentado con verdadero júbilo y aplauso sincero y cordialmente los testimonios de armonía y buena relaciones de que recientemente han dado pruebas indiscutibles los referidos monarcas, siendo éste un precedente del cual puede deducirse que contrafan notable impulso las relaciones comerciales e industriales entre ambos países.

Southampton, 12.
Los revolucionarios del Perú se han apoderado de las islas Chincha y han pedido la rendición del presidente.

Berlín, 12.
La «Gaceta del Norte» dice que las potencias occidentales han tomado acta de la comunicación referente al convenio de Gastein sin hacer acero de él comentario alguno.

El mismo periódico publica un relato respecto a la muerte del subditio francés Mr. Ott, que tiende a disculpar al dique Emebourg, presentando a Ott y a sus compañeros como agresores.

LA CONDESA DIANA.

Tenía yo una madrina y un tutor: el doctor en medicina que fueran marido y mujer.... No te sorprendas, querido Wilhelm, si comienzo mi narración, como si fuera a contarte la historia del Pájaro azul. Estamos en plena realidad y vas a verlo.

Mi tutor era viejo, cruel y huraño; por el contrario, al doctor se le veía que era joven, de buena salud, de aspecto agradable y de mirada amistosa.

—¿Qué dices? añadió él, riendo de mi aire sorprendido, ¿estás mudo, Andrés?

En verdad no sabía qué responder; la idea de este viejo, mucho tiempo antes decidido, me sorprendía en medio de una tranquilidad tan llena de encantos, que mi corazón se oprimió de dolor.

—¡Dejaros...! exclamé, dirigiéndome a los dos que estaban sentados en la mesa.

—¡Oh! pobre joven, me dijo ella, haciendo un gesto burlón, ¡qué timido eres...

Y los dos nos echamos a reír.

Lo cierto es que mi respuesta era extraña, porque tenía cinco pies y cuatro pulgadas de estatura, bigotes rubios y bastante poblados, y cierto aire fanfarrón, que mi madrina se esforzaba en corregir.

Hacía cerca de seis meses que había dejado la universidad de Heidelberg, donde, desde la edad de quince años, había asistido dueño de mi voluntad como estudiante, y no de los menos camorristas, como podrá atestiguar una herida, resultado de mi séptimo duelo, la que causó mi salida de la ciudad y me había conducido a casa de mi tutor en un lastimoso estado.

—No se debe tener miedo, contesté ella; no hay en Inglaterra, ni lobos, ni...

—Si, pero hay allí monstruos que se comen a las criaturas, le contesté yo.

Y nos reímos estrepitosamente. Sin embargo, cuando recobramos nuestra normalidad, ella volvió a su tema. Yo no sé qué sentía. Mientras ella hablaba, la miraba silencioso y turbado; y me presentaba la idea de ir tan lejos y solos; la

manzana de la que se comen a las criaturas.

LA CONDESA DIANA

ESTOZAS DE LA AGEDUCANT

BOLETA DE ALQUILERES AL DIA

ESTOZAS DE ALQUILERES AL DIA

De uno de nuestros correspondentes recibimos la siguiente carta:

«SAN SEBASTIÁN, 11.

Acompañada de su augusta esposa y S.S. A.A. el príncipe de Asturias y la infanta doña Isabel, y seguida de las damas marquesa de Novaliches, condesa del Real y marquesa de San Felices; del caballero mayor conde de Balazote, de los gentiles hombres grandes de España marqués de Molins y conde del Real, del conde de Ezpeleta y duque de Ahumada y general Lemery, llegaba S.M. á las casas de la tarde á la estación del ferrocarril, donde recibida por el presidente del Consejo, ministros de Estado y de Gracia y Justicia, embajador de España en París marqués de Lema, con el secretario de la legación D. Alvaro Ruiz, el capitán general, gobernador civil, y diputación local, ocupó el tren real que había de conducirle á la frontera, para devolver en Biarritz al emperador de los franceses la visita de atención que dos días antes hizo este á S.M. La Reina y su augusta hija vestían de luto con mantilla española en la cabeza; el rey vestía de capitán general con el cordón de la Legión de Honor, y el príncipe de Asturias de negro con igual distintivo. Saludada en los pueblos del tránsito la real familia con vivas demoras de entusiasmo, llegó á Irún, donde quedaron las autoridades españolas; y en Endaya aguardaba á S.M. el general francés del departamento y el general ayudante del emperador y primer chambelán, que habían acompañado á S.M. I. en su visita á la Reina de España, el embajador francés con el hijo del duque de Montebello en calidad de secretario y el prefecto de Bayona. Una compañía de lira hacia los honores de ordenanza, y la música militar tocaba la marcha real española mientras los reyes entraban en el tren imperial.

Poco después de las tres llegaban los dos augustos viajeros á la estación de Negresse, jocundamente decorada, donde esperaba á la real familia el emperador, vistiendo el uniforme de gran mariscal, con el collar del Toison y las mismas condecoraciones que ostentaba sobre su pecho el día de su llegada á S.M. San Sebastián. Acompañaban al emperador en este acto los más individuos de su servidumbre que le siguieron en aquél día. Ofia compañía del 42 regimiento de infantería, con la banda militar, formaba en el andén, y al otro lado de la estación cubrían la línea fuerzas del mismo regimiento y una escolta de los célebres Círculos Guadalquivir, de que sin duda alguna pertenecían al ejército francés. S.M. I. recibió con el mayor afecto á nuestros monarcas, besando la mano de la reina y de la infanta Isabel, estrechando con la mayor cordialidad la del rey y acercando con igual afecto al príncipe de Asturias.

Napoleón y la real familia, seguidos de sus respectivos acompañamientos, ocuparon seis coches de la casa del emperador, atravesaron la distancia que separa á Negresse de Biarritz, y de esta población á la Villa Eugenia, cuyo tránsito adornaban mástiles con trofeos y gallardetas, en que se hallaban reunidas las banderas francesa y española. Un público immense de ambas naciones, entre el que se veían también muchos hijos de otros países, llenaba el camino y las calles y ventanas de Biarritz. Al llegar S.S. MM. delante de la magnífica posición que en aquella pintoresca villa posee el Sr. Mellinedo, multitud de damas españolas arrojaron al paso de los reyes una verdadera lluvia de flores, soltando palomas y vitoryeando con gran entusiasmo á la real familia.

Poco después entraban los carruajes en el estenso parque de la Villa Eugenia, en el que ya no pudo penetrar el público.

Delante de aquel elegante y sencillo palacio de recreo, formaban fuerzas de la Guardia Imperial de infantería, cuya música, lo mismo que todos los demás que han hecho en este día los honores de ordenanza, han tocado la marcha real española.

La emperatriz, con el príncipe imperial, esperaba á S.M. en el vestíbulo, seguida de su alta servidumbre, y después de repetidas manifestaciones de recíproco afecto, tuvo lugar en el salón principal la recepción, de análoga manera á la que se verificó en San Sebastián. Lo mismo que en esta villa, S.S. MM. II. cedieron sus habitaciones á la familia real de España, si bien notamos que continuó instalada en el palacio la bandera francesa, y por si de que en el de la Reina, como dijo á Vds. ayer, S.M. había mandado sustituir durante la permanencia de los monarcas franceses, á la española del vecino imperio.

Entre los adornos del mejor gusto que decoraban el salón principal y el gabinete, cubrían las paredes magníficos tapices de Goblaund, cuyos asuntos estaban tomados de la gran novela española que immortalizó á Cervantes.

Pocos momentos después los emperadores y real fija volvieron á ocupar los carruajes, y se dirigieron á Bayona por el camino del refugio, quedando encerrado en palacio, entregados á juegos propios de su edad los príncipes imperial y de Asturias.

En Bayona, lo mismo que á la entrada de Biarritz, alzábansen arcos de ramaje y bien combinados adornos. Bajo el de Bayona, la música de la Guardia nacional tocó á llegar los augustos viajeros la marcha española, y en la plaza de armas se hallaban formadas las tropas de la guarnición en un cuadro de lados pareados, éste de la plaza, por cuyo centro atravesó la comitiva, deteniéndose en la catedral, edificio de notable importancia artística, en cuyo templo, recibidos con todo el suntuoso aparato del ritual los

emperadores y los reyes, se cantó un solemne Te Deum.

Terminado, regresaron por diversas calles á la plaza referida, donde se detuvieron algunos momentos en ella los carruajes para escuchar la atenta alocución que dirigió á la Reina el jefe de la fuerza, y siguió por el camino ordinario hasta la Villa Eugenia, donde llegaron á las siete menos cuarto.

La multitud se agrupaba lo mismo en la ciudad que en el camino, y entre algunos vivas al emperador, escuchábanse también galantes aclamaciones á la Reina.

A las siete se sirvió la comida, a que asistieron los ministros españoles y la alta servidumbre de ambos soberanos, guardando en la colocación de los comensales un orden analógico al que se siguió en la comida de San Sebastián.

La sala-comedor hallábase espléndidamente adornada e iluminada con piezas de cristal de estilo árabe, sirviéndose la comida en magnífica vajilla de Sevres y con ricos cubiertos de vermeil, que fueron regalos de Napoleón I después de su campaña de Egipto.

Terminada la comida se verificó la recepción por nuestra real familia de los españoles residentes en Biarritz, y después de asistir á una magnífica función de fuegos artificiales que se quemaron en la espaciosa playa que domina el palacio, volvieron los reyes a acompañados de la familia imperial, á la estación de Negresse.

Durante la comida y después, S.M. la reina y la emperatriz solo adornaron su tocado con una magnífica rosa de brillantes colocada en el lado izquierdo.

El tránsito, como todas las casas y posesiones de Biarritz, ofrecía un aspecto magnífico en la variedad y buen gusto de su iluminación, levantándose grandes faroles de bengalas en las alturas, y alumbrando además el camino y la estación soldados con luces de la misma clase y con antorchas.

La despedida fué afectuosa, volviendo S.S. MM. y A.A. sumamente complacidos del digno recibimiento y delicadas atenciones de que habían sido objeto por parte de la familia real.

En San Sebastián esperaban á S.M. las autoridades todas, y la población presentaba un espectáculo sorprendente en sus vistosas iluminaciones. El puente de Santa Catalina y todo el camino de la estación, hasta la calle Mayor, resplandecía con bengalas de colores.

A las doce llegaron S.S. MM. á la acción, en cuya plaza cantaron los individuos del Orfeón el himno que hablé ayer á Vds., y otros varios aires del país, en que demostró sus grandes conocimientos musicales el director Sr. Santisteban. S.S. MM. se presentaron en el balcón, siendo saludados por el pueblo que llenaba la plaza, con vivas repetidos.

Ayer por la tarde visitó S.M. en Larreá una fábrica de máquinas de hierro, en cuyos talleres se fundió á vista de la augusta familia una gran plancha en que se leía «Viva la Reina». Después visitó también la fábrica de harinas de los Sres. Lassala, que adornó la entrada de su establecimiento fabril con un arco espectacular hecho de sacos de harina, ofreciendo á la real familia un delicado refresco en el parque de la fábrica, y por último honró también con su presencia la fábrica de tejidos del Sr. Brunet, que hizo agradable del buen gusto que siempre ha distinguido en la digna manera con que supo recibir á los reyes.

El arco de entrada, cubierto con los niños aprendices de la fábrica, vistosamente vestidos y agitando en las manos banderas españolas, las dedicaron escritas en él y en la entrada de los talleres, las dependencias todas, el buffet adornado con una pequeña fuente en el centro de la mesa, los coros que entonaban cantares del país dirigidos por el maestro Santisteban, todo en fin estaba dispuesto tan acertadamente, que lo alcanzó repetidoselogios de S.M. La familia real pasó despues á Hernani, visitó su iglesia donde se conserva el enterramiento del célebre juicio de Urbieta, y embarcándose en Astigarraga regresó por la pitoresca ría de Urumia á San Sebastián.

Mañana á las tres sale S.M. para Victoria. —R.

La causa instruida contra el soldado del batallón de cazadores de L'Erena Esteban Navarro ha sido devuelta por el Juzgado de guerra de esta capitana general al fiscal militar Sr. Sarro para que siga el procedimiento contra el procesado por los delitos de abandono de centinela y los homicidios de María Villanueva y Antonio Vega. La actividad y celo desplegados en este procedimiento, tanto por el fiscal de la causa, como por el auditor de guerra D. Hilario de Iglesias y escribano D. Evitato Gomez, son dignos del mayor elogio, pues en cinco ó seis días han sacado un testimonio de cuento en la sumaria resulta contra Juan Vidrio y Manuela Gómez; y unido dicho testimonio al expediente de competencia establecido por el juzgado de Palacio, lo remitió al Supremo tribunal de Justicia para dirimir la competencia respecto á los dos últimos procesados.

La competencia respecto á estos dos últimos sujetos está sostenida por considerar á los procesados el juzgado de Palacio como encubridores de las mujeres y el juzgado de Guerra como auxiliadores de la deserción. De todos modos, este incidente no entorpeció el curso general de la causa, y nuestros lectores no serán los últimos en conocer cuanto notable ocurría en este célebre proceso criminal.

Las Novedades lo niega, pero nosotros insistimos en que si no se ha hecho ya,

es cosa resuelta que comisiones del comité progresista pasaran á invitar al duque de la Victoria y al Sr. Olózaga para que asistan á la gran reunión en que debe tratarse del retramiento.

Ha circulado por Zaragoza un manifiesto dirigido á los demócratas y firmado por el Sr. Soler. Su objeto no ha sido otro que justificarse ante el público, de los cargos que días anteriores se le habían hecho.

Se están haciendo las convenientes reparaciones en el puente de Mengibar.

Por las noticias que recibimos hoy nos queda duda alguna de que se trabaja para que la reunión del comité progresista se verifique en Zaragoza. Se cree que así se decidirá á asistir á la reunión el duque de la Victoria, quien alguna vez fundó su no asistencia en lo que le molestaría abandonar la oscuridad á que se ha condenado. Solamente en el caso de que el duque de la Victoria se niegue resultante á presidir el comité, es cuando éste se reunirá de un modo fijo en Madrid.

La 17 de junio ha sido denunciada por un párroco de la segunda planta, columna.

Algunos periódicos han dado en ocuparse estos días de las condiciones insalubres de la fábrica de abonos, establecida en virtud de un privilegio en el barranco de Bellarca.

No sabemos hasta qué punto serán fundadas sus quejas; pero podemos asegurar que el señor alcalde-corregidor ha encargado al teniente alcalde del distrito que practique una visita de inspección para examinar si es necesario tomar alguna medida para evitar cualquier abuso.

El señor director de obras públicas ha dictado algunas disposiciones para dar todo el impreso posible á los expedientes de carreteras.

Mañana celebrará sesión ordinaria el ayuntamiento de esta corte para continuar ocupándose de algunos asuntos de interés.

Hoy ha vuelto á circular en los periódicos la noticia que dió hace un mes la CORRESPONDENCIA de que en cuanto vuelva la corte á Madrid se publicará el embarazo de S.M. la Reina.

Ha fallecido en Santander el conocido banquero y consecuente liberal D. Tomás Magdaleno.

El sábado 16 tendrá lugar en el jardín de Price una función extraordinaria á beneficio del director de música y del maestro polvorista, cuyos pormenores se anunciarán en los carteles del día.

Está ya nombrada la guardia que debe dar el servicio en el real sitio de San Ildefonso durante la permanencia en él de la corte, y ha sido nombrado comandante de estas fuerzas el general Rios de Otero.

El presidente del Consejo de ministros no estará de regreso en Madrid hasta el día 17.

Hoy ha llegado á Madrid el ministro de Estado Sr. Bermudez de Castro, y esta tarde, inmediatamente después de su llegada, ha tenido una larga conferencia con su colega el ministro de la Gobernación.

Con este motivo se han reverdecido los rumores que circulan hace tres días, sobre que el Sr. Bermudez de Castro dejará el ministerio.

Nosotros no tenemos datos á la hora en que escribimos para poder desmentir con seguridad esos rumores.

Ha quedado constituido el comité central de unión liberal de la provincia de Oviedo, del modo siguiente:

Presidente.—Señor marqués de los Alcores.

Vicepresidentes.—D. Bartolomé Menéndez de Luarca, D. José María Piñedo y D. Matías Cósul.

Vocales.—D. José García San Miguel, D. Gabriel Rubio de Celis, D. L. Arias Pardo, D. Vicente Velar de don Ventura Navarrieta, D. Casimiro Cienfuegos, D. José Valentín Argüelles, don Sebastián Soto Cortés, D. Juan Turuño, D. Pelayo Prieto, D. Fernando de Mazon, D. Rafael Uría, D. Trinidad Peñalver, D. Fr. Niciso Villamil y D. Joaquín Blanco Ortiguera.

Vocales secretarios.—D. Maximino Roledo y D. Julián García San Miguel.

La Bolsa, después de elogiar el establecimiento del cuerpo de inspectores de sociedades anónimas, que hoy forma una sección de la subsecretaría del ministerio de Hacienda, llama la atención del Sr. Alonso Martínez acerca del estado en que se encuentra una especie de Banco de descuentos establecido en Zamora. Con este motivo, nuestro colega pide que vaya á examinar la situación de aquél establecimiento un inspector de sociedades anónimas, y dé una satisfacción cumplida y legal á los fabricantes imponedores.

La Bolsa ignora sin duda que el Banco de descuentos de Zamora, si es que existe legalmente establecido, no es una sociedad anónima. Por esta razón, el señor ministro de Hacienda no puede mandar delegado alguno para inspeccionar las operaciones del establecimiento, sin que esto obste para que, si fueran ciertas las denuncias de nuestro colega, el ministerio á quien corresponda disponga una visita extraordinaria. Es quanto por

nuestra parte podemos decir á nuestro colega.

Por los enemigos del gobierno se trabajaba para conseguir que el partido moderado siga á los progresistas en su política de retramiento. Parece que con este objeto ha habido ya alguna reunión de diputados de la mayoría que apoyó al ministerio Narváez. No se ha llegado todavía, sin embargo, á adoptar un resultado en dicho sentido, porque hay hombres del partido moderado que consideran el retramiento como un arma revolucionaria que no deben emplear los conservadores.

El Instituto de San Isidro, en cumplimiento del artículo 94 del reglamento de segunda enseñanza, celebrará en su calle la solemne apertura del curso académico de 1865 á 1866, el sábado 16 del corriente á las dos de la tarde.

El gobierno de San Petersburgo ha declarado que los particulares puedan explotar sus minas de oro en las dos provincias de la Siberia oriental, á condición de que los trabajadores extranjeros que empleen, sean escogidos entre los linos.

Han salido para el real sitio de San Ildefonso un batallón de ingenieros, otro de infantería, una batería de artillería y un escuadrón de caballería al mando del brigadier Sr. Cabellos.

El ingeniero jefe de primera clase don José Bellón, que desempeña el cargo de jefe de la división hidrológica de Toledo, ha sido trasladado de ingeniero jefe á la provincia de las Baleares.

Ha sido trasladado á la provincia de Toledo, para desempeñar el cargo de jefe de la división hidrológica, el ingeniero jefe de la provincia de Albacete D. José Barco, y para este último cargo ha sido nombrado el ingeniero D. Juan Romero, que se hallaba al servicio de una empresa particular.

El ingeniero jefe de las Baleares, don Emilio Pon, ha sido nombrado jefe de la división hidrológica de la provincia de Orense.

Parece que estuvo acordado por el ministerio de la Gobernación el nombramiento de D. Luis García Luna para una delegación de sociedades de crédito.

Ha llegado á Cabra (Córdoba) el célebre elefante Pizarro, en cuyo punto lucirá uno de estos días con un toro de la famosa ganadería de D. José Linares.

Los despachos teatrales recibidos en Madrid anuncian que S.S. MM. y real familia seguirán sin novedad en Vitoria.

Ha sido cantado por la autoridad un individuo que hace poco días robó 92 prendas de ropa de todas clases en la calle de Capellanes.

Anoche á las doce y media fué herido de bastante consideración en el pecho un sujeto, de ejercicio agudísimo, por otro compañero suyo. El agresor se encuentra en poder de los tribunales, y el herido, después de curado en la casa de soporte de la plazuela del Progreso, fué trasladado al Hospital general.

El oficial del gobierno de esta provincia D. Rufino Medrano ha sido nombrado auxiliar de la dirección general de contabilidad de Hacienda.

Los progrésitos partidarios del todo á nada, que no quieren otra cosa que la revolución con todas sus consecuencias, se preparan para el caso, que hoy no se duda, pero que ellos creen próximo, de que un ministerio moderado suceda en el poder á la Unión liberal sosteniendo y extendiendo la idea de que el partido progresista no debe abandonar el retramiento ni acudir á las urnas con ningún ministro del partido moderado. Así lo dan á entender algunos artículos que publican en la actualidad sus órganos en la prensa.

El procedimiento que seguirá el Comité es el ciego Mr. Gale para hacer inflamable la pólvora, consiste en mezclarlo con vidrio muy molido, emplazando cuatro partes de este para una de aquellas. Para separar la pólvora y que vuele á tener otra vez todas sus propiedades balísticas bastará tamizarla perfectamente.

El 17 tendrá lugar en Abando una corrida de toros de Colmenar en que lidiarán Menéndez y Frascuelo con sus correspondientes cuadrillas. Además lidiará un toro con un elefante. Por la mañana á las siete se correrá un novillo por las calles y por la noche habrá música en el Arenal y este paseo estará brillantemente iluminado, quemándose ademáns en la plaza del mercado vistosos fogones artificiales.

Anoche á las doce fué herido de gravedad en el costado izquierdo, un sujeto sirviente en una posada de la calle de Toledo por el dueño de la misma, «Juan de la Rosa», según hemos oido. El herido fué conducido á la casa de correos del tercer distrito, donde continúa en el mismo estado de gravedad, y el agresor se encuentra en la cárcel á disposición del juzgado que entiende en este asunto.

Dice un

Recorre estos días las calles de Barcelona una cuadrilla de forasteros del campo de Tarragona, representando la cuadrilla de bandidos del famoso Serrallonga, armados de sus correspondientes trabucos paranjeros, que disparan al aire. Uno de los mozos, vestido de mujer, representa la heroína esposa del capitán Serrallonga.

Dícese que el Sr. Mon, que permanece en Francia, ha escrito a sus amigos de Oviedo que desea no figurar en candidatura siegan á hacerse las elecciones. El Diario Español dice que el Sr. Mon es partidario de la política de retranqueo.

No sabemos por qué se escenifican algunos periódicos de que hayamos dicho que á la formación del actual gabinete quedó convenida la disolución de las Cortes. No es natural que el duque de Tetuán presentara esta disolución a su Majestad la Reina como consecuencia del estallido de los partidos y de la oposición que tendría el actual ministerio ante unas Cortes moderadas? Y se comprende que el duque de Tetuán aceptara el poder sabiendo que las Cortes debían ser hostiles, sin contar previamente con que la Corona convenga en la necesidad de una disolución? Pues en este caso, donde está nuestra inconveniencia? ¿En haber escrito lo que á cualquiera se le ocurre?

Sentimos en el alma que nuestras palabras hayan servido de pretexto para ataques que no mercenamos de amigos y de extranjeros; pero ¡qué ha de ser! hemos dicho la verdad y esto nos basta.

Ha fallecido en Oviedo el señor D. Antonio de Escosura y Riva, intendente que había sido de la isla de Puerto-Rico.

Dícese que se ha considerado la gran eredad de Carlos III al capitán general de las provincias Vascongadas Sr. Irarate.

Nos escriben de Biarritz lo siguiente:

La cogida que han tenido en Francia los Reyes de España, no ha podido ser más cruda. El mismo pueblo que se agolpaba en la carrera ha saludado á la Reina con aclamaciones sumamente espontáneas; el grito de ¡Vive la reina! se oyó resonar en todas partes; y si el aparato desplegado en la corte no lo permitió comparar á lo que hemos visto en San Sebastián, nuestra soberana debe por otra parte estar muy satisfecha de su primera visita al extranjero. Biarritz presentaba anoche un espectáculo encantador; y tanto e te pueblo, como Bayona, que también visitaron los regios huéspedes, conservaron un agradable recuerdo del 11 de setiembre. A espesas de la revista de las tropas y de la emida, á la que asistieron unos 35 invitados, se verificó la recepción en los salones del palacio de verano llamado Ville impériale. Asistieron á ella todos los dignatarios de ambas cortes y unos 30 espíos convocados.

La lista de estos últimos se compone de los marqueses de Miraflores, Torrecilla, Había y Javalquinto, con sus señoras; los condes de Fuenrubia y de Torrejón; las familias de Errazu, Arizcun, Arcos; los Srs. Bermudez de Castro (D. Salvador) Salazar y Mazarredo, Bernardo, Los Reyes volvieron á la estación de la Negresse acompañados de los emperadores y del príncipe de Oldenburgo á las diez de la noche, la carreta estuvo iluminada con faroles vencianos, y á cada cuatro pasos se hallaban colocados los granaderos de la guardia imperial con grandes antorchas que hacían de la noche dia. El tiempo ha sido magnífico, y el número de forasteros no ha bajado de 10,000; de los cuales lo menos 2,000 eran españoles. He oido decir que tanto los reyes como los emperadores, se hallan muy complacidos de sus respectivas visitas.

DIARIO DE MADRID.

Santos del dia 14. — La Exaltación de la Santa Cruz.

Cultos. — Se gana el Jubileo de Guadalupe Horas en la iglesia de Siervas de María frente á San Marcos, donde se celebra la Conversión de Santa María Egipciaca, con misa mayor y sermon que predicará D. Pedro Vispalier, y por la tarde en los ejercicios dirá el sacerdote D. Ambrosio de los infantes. — En San Pedro, San Andrés, San Ildefonso, San Ginés, Santa Cruz y Capilla real habrá misa mayor con misa mayor. — C. n. inicia celebrándose en la capilla de la V. O. T. de San Francisco la novena del Seráfico Patriarca, habiendo misa mayor, y por la tarde, en los ejercicios, predicará don Bl. Sanchez Grande. — Continúa también por la noche en el colegio de Loreto la novena de la Virgen de la Soledad y dirá el sacerdote D. Gregorio Montes. Visita de la corona de María. Nuestra Señora del D. S. en la capilla de María en San Sebastián.

ANUNCIOS.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

ha nombrado su finito gente en París para la admisión de suscripciones y anuncios al Sr. D. José Ortiz, que habita en aquella capital, 84 rue Saint-Louis au Marais. Los anunciantes deberán exigir el comisionado Sr. Ortiz el resguardo que se los contará hechos libraria la administración central de Madrid.

PRODIGIOS DE LA QUÍMICA.

Con la destitución Cisac-Tristan, sola en Europa, se garantiza hacer renacer el pelo. Hace sólo tres meses se expande en Madrid, y hay personas que tienen la cabeza desnuda y hoy tienen pelo. Único despacho, Desengaño, 27, principal.

DE 7 A 16 REALES SE ADMITEN DIBUJOS. Calle de Hortaleza, número 59, cuarto segundo. — 1

HOYES UNA NECESIDAD EL RETRATARSE. — Y por 24 rs. da seis retratos del fotógrafo Fuentes, Colón, 44. Se dan lecciones.

Y 7 A 16 REALES SE ADMITEN DIBUJOS. Calle de Hortaleza, número 59, cuarto segundo. — 1

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ADMITE ANUNCIOS Y COMUNICADOS EN SU UNICO DESPACHO GENERAL, ESTABLECIDO EN LA ADMINISTRACION.

GRAN ESPECIALIDAD DE LENCERIA EXTRANJERA Y ROPA BLANCA CONFECCIONADA (PARA SEÑORAS Y CABALLEROS).

EQUIPOS COMPLETOS PARA NOVIAS, FALDAS Y CAPAS PARA BAUTIZAR,

HASTA LAS MAS RICAS Y ELEGANTES,

Y ENVOLTURAS PARA RECIÉN NACIDOS, ETC., ETC.

CAMISAS PARA SEÑORAS Y NIÑOS DE TODAS EDADES.

CHAMBERAS, ENAGUAS Y PANTALONES DE TODAS CLASES.

SÁBANAS, ALMOHADAS Y ALMOHADONES, HECHAS DE TODAS CLASES Y ANCHOS.

IDEM BORDADAS HASTA LAS MAS RICAS Y ELEGANTES.

CORTINAS Y CORTINILLAS DE GUIPURES Y DE MUSELINA BORDADAS, HASTA LAS MAS ELEGANTES.

GALZONCILLOS, CHAQUETAS, CALZETINES Y MEDIAS DE TODAS CLASES.

CAMISAS PARA CABALLEROS DE TODAS MEDIDAS, DE HILO FINO Y SUPERFINO,

HASTA LAS MAS RICAS.

SE VENDEN CON LA TERCERA PARTE DE REBAJA.

Y SE HACEN A MEDIDA EN LAS MISMAS CONDICIONES.

CALLE MAYOR, NÚMERO 12, ENTRESUELO.

LA EDIFICADORA, SOCIEDAD CONSTRUCTORA Y DE CRÉDITO HIPOTECARIO. FUENCARRAL, 12, PRINCIPAL.

Compra papel de toda clase de deuda del Estado y del Ayuntamiento de Madrid, y anti ips fondos sobre dichos valores. Descuentos cartas de pago de la Caja general de Depósitos, cupones de la deuda pública y libranzas del Giro mutuo del Tesoro.

Verifica construcciones en participación con los dueños de terrenos, solares y edificios viejos, y se hace cargo de la mejora de fincas urbanas en esta corte.

Horas de despacho, de diez de la mañana á dos de la tarde.

ESPOSICIÓN DE MUEBLES DE TAPEZERIA.

CALLE DE LA MADERA, NÚM. 3.

Hay un gran surtido de butacas de gutta-percha, desde 115 rs. en adelante; silleras, desde 39 duros á 4,000; sillones giratorios y otros muebles, á precios baratísimos. Precio fijo. — 2

APETITO, BUENA DIGESTION, SUEÑO REFRIGERANTE, SALUD Y ENERGIA alcanzados sin medicina, ni purgantes, ni gastos. La deliciosa

REVALENTE ARABIGA DUBARRY de Léndres; cura radicalmente las malas digestiones (dyspepsias) gastritis, gastralgias, constituyendo hábitos, hemorroides, fiebres, fatigas, ruidos en los oídos, pulpitaciones diarias, hinchazones, vahidos, acedias, pituita, náuseas y vómitos, dolores, arupitos, calambres, espasmos de estómago, todos los desordenes del algodón, de los pañones, de los nervios, de la vejez y de la bilis; insomnios, toses, bronquitis, opresión, asthma, tisis (consumo) sarpullido, erupciones, melanofilia, decoloramiento, reumatismo, gota, fiebres, catarrhos, histérico, nevralgia, vómitos de la sangre, hidrepsis, debilidad. Es más fortificante y menos costosa que el chocolate, á la mitad, el aceite de higado de bacalao. Esta deliciosa harina de azafrán, economa mil veces su precio en los remedios para que sirva, 65,000 curaciones anuales de enfermedades rebeldes á todo tratamiento.

La Revienta arabeja se vende en cajas de hoja de lata.

de 1 libra 20 rs. 2 57

de 2 libras 2 57 2 68

de 5 libras 2 57 2 140

de 10 libras 2 57 4 229

La calidad doblemente refinada en

casas

de 1 libra 2 57 2 57

de 2 libras 2 57 2 68

de 5 libras 2 57 2 140

de 10 libras 2 57 4 229

BARRY DU BARRY Y COMPAÑIA.

18 CALLE DE VALVERDE, MADRID. 77 REGENT STREET, EN LONDRES

26 PLACE VENDOME, PARIS. 12. RUE DE L'EMPEREUR, BRUSELAS.

Y 2, VIA OPORTO, TORINO.

DEPOSITOS.

En Barcelona. — Sr. D. José García, calle Maestre, número 16.

En Barcelona. — Señores Borrall, hermanos.

Fuente del Sol.

En Bilbao. — Sr. D. José María Somonta, droguero.

En Alicante. — Sr. Soler.

En Málaga. — Sr. D. Jorge Hodgson.

Y todas las principales droguistas y perfumerías del país.

Imprenta de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. — Editor, D. Hilarión de Zulueta.

2008 Ministerio de Cultura